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Őszi MondoCon
Írta: Hirotaka



Az anime, manga, sci-fi, fantasy szub-
kultúra szerelmesei és persze a gamerek 
október eleji kötelező programja az Őszi 
MondoCon volt. Ahogy lenni szokott, min-
denki megtalálta a neki megfelelő szórako-
zási formát. 

A sors iróniája, hogy jobb időt kaptunk, 
mint nyáron. Az évszaknak megfelelő őszi 
idő volt, szerencsére nem esett. Hihetet-
len sokan jöttek el erre a conra, különösen 
szombaton. Szó szerint tömeg volt, alig 
volt egy talpalatnyi föld. A programok te-
kintetében is kitettek magukért a szerve-
zők, sok érdekes és jó elfoglaltság kapott 
helyet az ismét lepedő vagy vitorla méretű 
programfüzetben. Legközelebb lehetne 
programfüzetből origami verseny. 

Lássuk akkor a szokásos felbontásban a 
programokat és, hogy milyen volt az egész 
esemény. 

nosabban töltöttem az időm és néhány is-
merősömmel futottam össze. 

A nagyteremben a még mindig óriási 
népszerűségnek örvendő cosplay vette 
át az uralmat, amit mi nem néztünk meg, 
mert már nagyon régóta nem érdekel és 
unalmas számunkra. Nagyon nem tetszik 
az az új megoldás sem, hogy a szavazóla-
pon nincs feltüntetve, hogy ki milyen cím-
ből öltözött be. Ez egyébként lehet, hogy 
csábítana, hogy bemenjek a programra, ha 
látok egy-két engem érdeklő cosplayt, így 
viszont semennyire sem izgat a dolog. 

Inkább a sokkal érdekesebbnek ígér-
kező japán útibeszámolót néztük meg. 
Egyrészt mert érdekelt, másrészt mert a 
Mondótól Fullmoon és tőlünk pedig Mii-
chan tartotta, plusz még vendég volt egy 
harmadik útitársuk is, Sándor. Képekkel 
illusztrálva mesélték el milyen volt 8 nap 
Japánban, milyen élmények érték őket. 
Rendkívül szórakoztató előadás volt és 
örültem, hogy sokan beültek erre a prog-
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Szombaton hiába nyitották ki a kapu-
kat már kilenckor, hiába volt folyamatos 
a beengedés, a sor így is hidat képezett a 
bejárat és a buszmegálló között. Mond-
juk ez nemcsak a nagyszámú látogatónak 
köszönhető, hanem, hogy sokan meglévő 
jeggyel is beállnak a sorba ahelyett, hogy 
bemennének. Ez rendszeres. Bár most 
kihelyezett kordonokkal segítették a gyor-
sabb bejutást.

No sebaj, mert így van alkalmam meg-
nézni mindent még a tömeg előtt és min-
dig szeretem azt az időszakot, mikor alig 
vannak. 

Szombat 

Hagyományosan AMV versennyel 
kezdődött a programok sora és annyi szá-
momra érdekes program követte, hogy 

délután 5-ig alig értem rá 
bármire is. Az evés-ivás, és 
a rövidebb talik azért be-
fértek. 

Az AMV-k most nem 
keltették fel az érdeklődé-
semet, valahogy mindet 
laposabbnak éreztem. A rajz-
csata sem kapta el hangula-
tom ívét miután kijelentet-
ték, hogy most mindenféle 
gamerség lesz a téma. Nem 
is néztem végig, inkább hasz-

ramra. (Miichan útibeszámolóját az AniMa-
gazin 33. számában olvashatjátok!)

Ekkor jelentkezett az első problémám 
ezen a conon, amire már a cont megelőző 
napokban is felfigyeltem: néhány prog-
ram kicsit logikátlan elrendezése. Ugyanis 
az animés kerekasztal egy időbe esett a 
Japán horror mitológia előadással. Ez bi-
zonyára nem sokakat akaszt meg az élet-
fenntartó rendszereinek működtetésé-
ben, de én nem örültem, mivel mindkettő 
érdekelt. Sebaj, salamoni döntéssel ketté-
vágtam a dolgot. Megnéztem a rövidebb 
horromitológiás előadást, mert a japános 
előadások ritkábbak conon és utána át-
mentem a kerekasztalra. Ilyenkor örülök, 
hogy felveszik a műsorokat, csak bevallom 
kevés időm van visszanézni, ezért amit tu-
dok inkább conon lesek meg. Elvégre ez az 
egyik oka, hogy ott vagyok. 

A horrormitológia nem volt rossz, de 
én kicsit komolyabbra számítottam, ne-
kem túl wikipédiás volt és kicsit lógott a 

http://anipalace.hu/letoltes/animagazin-33/
http://anipalace.hu/letoltes/animagazin-33/





